

Информационная справка

Материально-техническое обеспечение и оснащенность образовательного процесса для всех участников образовательного процесса.

ЧОУ « Православная гимназия г.Орска» функционирует с 2002 года. Расположено по адресу: Оренбургская область г.ОРСК Ст. Разина 100А

Здание расположено на территории храма Преображения Господне г.Орска. Вся территория имеет ограждение.

В Гимназии создана материально-техническая база для полноценного жизнеобеспечения и развития детей

Ежегодно проводится косметический ремонт, капитальный ремонт не требуется.

Учреждение оснащено системой видеонаблюдения, организована круглосуточная охрана

Здание оборудовано средствами оповещения о пожаре, автоматической пожарной сигнализацией, тревожной кнопкой; имеются первичные средства пожаротушения – огнетушители

На территории гимназии есть физкультурная площадка, на которой есть шведская стенка, турник, прыжковая яма. Все оборудование исправно и прочно закреплено. В зимнее время на территории храма прокладывается лыжня. В гимназии достаточное количество лыж и лыжных ботинок.

Кроме того, есть малый спортивный зал. В наличии волейбольные и баскетбольные мячи, волейбольная сетка и баскетбольные корзины, обручи, теннисный стол, тренажер, маты.

Гимназия имеет холодное и горячее водоснабжение, газовое индивидуальное отопление.

Материально-техническая и развивающая среда соответствует санитарно-гигиеническим требованиям. Общее состояние помещений удовлетворительное.

Туалетов-6.

В гимназии имеется:

- 12 учебных кабинетов, включая кабинет информатики;
- актовый зал;
- библиотека;
- пищеблок(столовая и кухня)
- кабинет директора;

- блок (медицинского работника и процедурный кабинет).

Комплект школьной мебели:

- доска классная;
- стол учителя;
- стул учителя;
- стол ученический;
- стул ученический;
- шкаф для хранения учебных пособий.

Во всех классах есть телевизор.

Два класса **приспособлены для проведения практических занятий:**

в них есть демонстрационные столы, есть раковины для воды, вытяжные шкафы, в наличии демонстрационные и учебные пособия.

В библиотеке -5890 книг, из них 1380 учебной литературы.

В актовом зале пианино, проектор, экран.

ЧОУ « Православная гимназия г.Орска»в достаточной степени обеспечена учебно-методической литературой и техническими средствами. Имеется современная информационная база (электронная почта у каждого педагога, медиатека по всем образовательным областям). В гимназии имеются в наличии 13 компьютеров, с выходом в интернет. Общее количество компьютеров-21.В гимназии установлена сеть WI-FI. Педагоги и обучающиеся имеют доступ к электронным образовательным ресурсам.

Предоставление информации о Программе семье и всем заинтересованным лицам, вовлечённым в образовательную деятельность, а также широкой общественности осуществляется в сети интернет. Разработан и ведется сайт. Организация сетевого взаимодействия с различными организациями осуществляется посредством электронной почты pravgimnaz@mail.ru которая позволяет передавать информацию, делиться опытом работы, информировать коллег о предстоящих мероприятиях.

В Гимназии имеются кабинеты медработника и процедурный. В наличии необходимое медицинское оборудование, его состояние достаточное, оснащённость необходимыми медикаментами удовлетворительное, хранение скоропортящихся лекарственных средств в холодильниках, наличие медицинской документации (медицинские книжки, своевременность прохождения медосмотров, журнал бракеража, санитарный журнал и инструкции по эксплуатации медицинского оборудования и др.) в соответствии с номенклатурой дел ДОУ и требованиями СанПиН.

В ЧОУ организовано полноценное сбалансированное питание детей в соответствии с нормативными документами:

-Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13; «Гигиенические требования к качеству и безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов»;

-Документами по организации питания, разработанными в ДОУ.

Меню составлены с соблюдением физиологических потребностей в пищевых веществах и норм питания детей. Ежедневно на пищеблоке проводится контроль за соблюдением сроков реализации продуктов, их хранения, товарного соседства, в том числе за температурным режимом в холодильнике. Особое внимание уделяется ведению бракеражей: сырой (скоропортящейся) продукции с целью контроля за сроками реализации продукта, варёной (готовой) продукции с целью контроля за качеством приготовления пищи.

Столовая рассчитана на 60 посадочных мест.

Общее санитарно-гигиеническое состояние ЧОУ « Православная гимназия г.Орска» соответствует требованиям Госсанэпиднадзора: питьевой, световой и воздушный режимы соответствуют норме. Специально выделенные кабинеты и помещения (медицинский, процедурный кабинеты, оснащены специальным медицинским инвентарем и оборудованием и имеют лицензию. Вся работа по обеспечению безопасности участников образовательного процесса четко планируется, составляются планы мероприятий на учебный год по пожарной безопасности, по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Издаются локальные акты по охране жизни и здоровья детей, работает комиссия по охране труда. Регулярно и планомерно проводятся: инструктажи и обучение по ПБ, ТБ, учебная эвакуация на случай ЧС.